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第１６４回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２９年２月１４日（火）１０時０４分～１１時５８分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，田口，高木，岡村，成富，松野， 

谷澤，進士，小林，木曽，糸長，植村，福代，佐藤(宏)，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，

堤，宮田，佐藤(晃)，レール 

オブザーバー：土谷 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１６３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 中期目標・中期計画の変更について 

     古賀理事から，中期目標・中期計画の変更について，審議資料１に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり了承された。  

 

２ 三つのポリシーの策定について 

   福田理事から，「ディプロマ・ポリシー案及びカリキュラム・ポリシー案」並びに「アドミッ

ションポリシー案」について，審議資料２－１～２－４に基づき説明があり，審議の結果，原案

のとおり了承された。 

 

３ 国際連携オフィスの要項の改正について 

     三浦副学長から，国際連携オフィスの要項の改正について，審議資料３に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

 ２ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３ 平成２９年度教員人事の概要について 

    古賀理事から，平成２９年度教員人事の概要について，報告資料３に基づき説明があり，種々

質疑応答が行われた。 
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４ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料４に基づき報告があり，併せて教職

員からの寄附への協力依頼があった。 

 

  ５ 山口大学秋吉台アカデミックセンターの設置について 

     田中理事から，山口大学秋吉台アカデミックセンターの設置について，報告資料５に基づき報

告があった。 

   

６ 就職内定状況について 

     福田理事から，平成２９年１月末現在の就職内定状況について，報告資料６に基づき報告があ

り，各学部における学生のデータ入力への指導について依頼があった。 

 

  ７ 一般入試志願状況について 

     福田理事から，平成２９年度一般入試志願状況について，報告資料７に基づき報告があった。 

 

  ８ シラバスの入力指導について 

     福田理事から，シラバスの入力率等について，報告資料８に基づき報告があり，未入力教員に

入力を促すよう依頼があった。 

     

  ９ 国際学術交流協定の締結等について 

     三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料９に基づき報告があった。 

 

  10 国際交流ひらかわの風の会主催「留学生のための防災体験学習教室」について 

     三浦副学長から，国際交流ひらかわの風の会主催「留学生のための防災体験学習教室」につい

て，報告資料１０に基づき説明があった。 

 

  11 留学危機管理コールセンター利用状況について 

     三浦副学長から，留学危機管理コールセンター利用状況について，報告資料１１に基づき報告

があった。 

 

  12 国際協力機構（ＪＩＣＡ）２０１６年度第２回中小企業海外展開支援事業～案件化調査～採択報

告について 

     三浦副学長から，継続的に支援してきた県内の２企業が国際協力機構（ＪＩＣＡ）の中小企業

対象の事業に採択になったことについて，報告資料１２に基づき報告があった。 

 

13 学生の身分について 

   学生の身分について，報告資料１３に基づき，当該学生の所属研究科長から報告があった。 
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14 その他 

  （１）福田理事から，山口大学における履修証明プログラムに関する純利益の配分について報告 

があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 地球温暖化に対処する「中高温微生物」研究の紹介について 

古賀理事から，平成２９年２月２４日～４月２５日の期間で実施予定の文部科学省エントラン

ス企画展示，山口大学・中高温微生物研究センター：『地球温暖化に対処する「中高温微生物」

研究の紹介』について，報告資料（その他）１－１に基づき案内があった。 

また，平成２９年３月１０日に開催予定の「環境浄化とリンクするバイオ燃料生産高温微生物

発酵系の開発」について，報告資料（その他）１－２に基づき案内があった。 

 

  ２ 平成２８年度ＦＤ・ＳＤワークショップ ＹＦＬ育成プログラム授業成果報告会－平成２８年度

授業実践から学び，考える－について 

     田中理事から， 平成２９年２月２７日に開催予定の「平成２８年度ＦＤ・ＳＤワークショップ 

ＹＦＬ育成プログラム授業成果報告会－平成２８年度授業実践から学び，考える－」について，

報告資料（その他）２に基づき案内があった。 

 

  ３ 山口大学・大学教育再生加速プログラム（YU-AP）国際シンポジウムについて 

     福田理事から，平成２９年３月１４日に開催予定の山口大学・大学教育再生加速プログラム

（YU-AP）国際シンポジウムについて，報告資料（その他）３に基づき案内があった。 

 

  

 

 

【配付資料】 

第１６３回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 中期目標・中期計画の変更について 

  ２－１ 三つのポリシーの策定について 

  ２－２ 各学部・研究科ディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシー案 

  ２－３ アドミッション・ポリシー案 

  ２－４ 本学における三つのポリシーの策定方針 

  ３ 国際連携オフィスの要項の改正について 
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 ＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 客員教授（新規）選考報告書 

３ 平成 29 年度教員人事の概要について 

４ 山口大学基金寄附状況について 

５ 山口大学秋吉台アカデミックセンターの設置について 

６ 大学等新卒者の就職内定状況 

７ 平成 29 年度 山口大学入学志願者状況 

８ 平成 28 年度シラバス入力率 

９ 国際交流協定締結等について 

10 国際交流ひらかわの風の会主催「留学生のための防災体験学習教室」について 

11 （机上配付）留学危機管理コールセンター利用状況について 

12 国際協力機構（JICA）2016 年度第 2 回中小企業海外展開支援事業～案件化調査～採択報告 

13 学生の身分について 

 

 ＜その他資料＞ 

１－１ 文部科学省エントランス企画展示 山口大学・中高温微生物研究センター： 

地球温暖化に対処する「中高温微生物」研究の紹介 

１－２ 「環境浄化とリンクするバイオ燃料生産高温微生物発酵系の開発」 

２ ＹＦＬ育成プログラム授業成果報告会－平成 28 年度授業実践から学び，考える－ 

３ 山口大学・大学教育再生加速プログラム（YU-AP）国際シンポジウム 2017 


